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Městská knihovna informuje o ome-
zení služeb (4.-8. března) a celkovém 
uzavření ústřední knihovny Hasskova 
(11. března – 1. dubna včetně) z důvo-
du stěhování a zahájení rekonstrukce 
budovy.

Stěhovat se bude postupně – naučná 
literatura pro dospělé bude uzavřena 
už od pondělí 4. března, od pondělí 11. 
března do pondělí 1. dubna (včetně) 
pak všechna oddělení knihovny Hass-
kova. Protože se budou přemísťovat i 
technická zařízení, je třeba očekávat i 
dlouhodobější výpadky sítí, tj. webo-
vých stránek, telefonů, on-line katalo-
gu a všech služeb poskytovaných přes 
internet.

Pokud to bezpečnost a další okol-
nosti stěhování dovolí, např. aktuál-
ní funkčnost/nefunkčnost sítí, bude 
v březnu otevřela alespoň internetová 
studovna v přízemí. Zde bude možné 
použít internet, kopírování a tisk, pří-
padně vrátit knihy. 

Pro všechny tyto služby ale před-
nostně využijte služeb našich poboček 
Modřínová a Borovina. Jejich provoz 
zůstává neomezen a čtenářský průkaz 
je zde platný. Vracení knih je možné i 
do žlutých biblioboxů.

Otevřeno bude od úterý 2. dubna 
od 12 hodin. Vstup do knihovny bude 
náhradním vchodem v průchodu mezi 
Karlovým a Komenského náměstím. 
Provozní doba bude beze změn. K 
dispozici zůstane fond beletrie, den-

ní tisk, periodika, zvuková knihovna 
a výběrově fond dětského oddělení, 
přístup na PC a internet, kopírování a 
tisk. Naučná literatura bude po celou 
dobu rekonstrukce dostupná pou-
ze po objednání den předem (on-line 
katalog, e-mail, telefon).

Od dubna budou rozšířeny služby 
on-line. Již několik let mohou registro-
vaní čtenáři zdarma stahovat e-knihy 
(Palmknihy) přes on-line katalog a od 
dubna 2024 stejným způsobem také 
e-audioknihy. Dále bude zprovozněn 
vzdálený přístup k mediální databázi 
Anopress (články z deníků, časopisů, 
další média), který byl dosud možný 
jen z knihovny. 

Návody k novým on-line službám 
poskytne personál knihovny a budou 
také ke stažení na webu knihov-
ny. Během celého dubna bude platit 
amnestie upomínek. Podrobné infor-
mace na www.knihovnatr.cz. Zahájení 
provozu ústřední knihovny Hasskova 
je plánováno na leden 2025. 

Neděle 3. března, 14 hod., přednáš-
kový sál. 

LiStOVáNí.cz: Zahrada (Jiří Trn-
ka)

Projekt LiStOVáNí ve spolupráci s 
nakladatelstvím Studio Trnka uvádí 
slavnou knihu vynikajícího výtvarníka 
Jiřího Trnky Zahrada. 

Městská knihovna omezí provoz
Neděle 3. března, 15.30 hod., před-

náškový sál. 
LiStOVáNí.cz: Kluk z kostek (Kei-

th Stuart)
Čtvrtek 7. března, 17 hod., před-

náškový sál. 
Francouzský klub: Ženeva mezi 

vodou a horami / Marie Dočkalová

Pátek 8. března, 14 hod., přednáš-
kový sál.

MDŽ v knihovně aneb Styling a 

líčení pro každou ženu / Dana Bera-
nová

Čtvrtek 28. března, 10 hod., 
pobočka Modřínová. 

Bookstart (S knížkou do života) – 
téma: Velikonoce

VÝSTAVY
1. - 28. března, pobočka Modřínová
Pod vodou / ZŠ Třebíč, Horka 

-Domky
Výstava keramických výrobků..


